17 RS BR 1783

- 1 A RESOLUTION honoring Meacham Country Hams. 2 WHEREAS, Meacham Country Hams, a staple of the Sturgis, Kentucky, 3 community for more than 84 years, was founded in 1932 by William Meacham; and 4 WHEREAS, since those early days, the Meacham family has been curing hams 5 using a recipe handed down by William Meacham's grandmother; and 6 WHEREAS, the recipient of many awards including being named Kentucky State 7 Fair Champion, Meacham Country Hams has remained true to its original business model 8 under the management of Rodman Meacham and Amanda Meacham Coy; and 9 WHEREAS, in February 2017, Meacham Country Hams will close its doors; and 10 WHEREAS, it is appropriate that this honorable body recognize those special 11 businesses that have remained consistent for decades and have come to mean so much for 12 the citizens in their communities, and Meacham Country Hams is one such institution. 13 For more than eight decades this business has remained true to the Meacham family 14 promise, and in rightful acknowledgement of their years of exemplary service to the 15 people of Sturgis and to so many others in this Commonwealth, this body commends all 16 those associated with Meacham Country Hams and thanks them for sharing their famous 17 recipe with so many Kentuckians;
- 18 NOW, THEREFORE,

Be it resolved by the House of Representatives of the General Assembly of the Commonwealth of Kentucky:

21 → Section 1. The members of the House of Representatives honor Meacham
22 Country Hams upon its closing, and wishes all those associated with the store best wishes
23 in all their future endeavors.

24 → Section 2. The Clerk of the House of Representatives is directed to transmit a
25 copy of this Resolution to Meacham Hams, Inc., 705 Onan Dyer Road, Sturgis, Kentucky
26 42459.